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ВСТУП 

 

Реформування та оновлення системи вітчизняної початкової освіти, її 

спроможність реалізовувати завдання, визначені суспільством у контексті 

освітньої політики держави значною мірою залежить від рівня професійної 

підготовки майбутніх учителів початкової школи, їх конкурентоздатності та 

конкурентноспроможності. 

У Концепції нової української школи виокремлено 10 ключових 

компетентностей нової української школи, серед яких – спілкування державною 

(і рідною у разі відмінності) мовами. Це вміння усно і письмово висловлювати й 

тлумачити поняття, думки, почуття, факти та погляди (через слухання, говоріння, 

читання, письмо, застосування мультимедійних засобів). Здатність реагувати 

мовними засобами на повний спектр соціальних і культурних явищ – у навчанні, 

на роботі, вдома, у вільний час. Усвідомлення ролі ефективного спілкування 

(Концепція Нової української школи, 2016, с.11). 

Спілкування виступає одним із важливих інструментів професійної 

діяльності вчителя початкових класів. Педагогічна комунікація у загальному 

контексті, а також як професійна характеристика вчителя початкової школи, є 

предметом дослідження багатьох вітчизняних науковців у чітко визначених 

напрямах, зокрема: особливості розвитку професійно-педагогічної комунікації 

(І. Зязюн, С. Максименко, В. Маслова, О. Матвієнко), український 

комунікативний етикет як основа формування педагогічної комунікації (Н. 

Волкова, М. Стахів, В. Сухомлинський), сучасні тенденції навчальної 

комунікації вчителя початкової школи (К. Дмитренко, Г. Крохмальна, О. 

Фенцик). 

Останні наукові дослідження спрямовані на вивчення взаємовпливу та 

взаємозалежності формування педагогічної комунікації на визначення та 

становлення професійної ідентичності майбутнього вчителя початкової школи. 

Цей науковий напрям досліджують такі педагоги, як О. Кочкурова, Н. Круглова, 

С. Меркулова, Н Паршук та ін. 
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Актуальність означеної проблеми зумовили вибір теми магістерської 

роботи: «Формування педагогічної комунікації – вагомої складової професійної 

ідентичності майбутнього вчителя початкової школи». 

Об’єкт дослідження: педагогічна комунікація – компонент професійної 

ідентичності майбутнього вчителя початкової школи 

Предмет дослідження: формування педагогічної комунікації засобами 

тренінгової діяльності. 

Відповідно до поставленої мети сформульовано такі завдання 

дослідження: 

1. Здійснити теоретичний аналіз проблеми формування педагогічної 

комунікації у контексті професійної ідентичності майбутнього вчителя 

початкової школи. 

2. Проаналізувати етапи становлення професійної підготовки вчителів в 

історії розвитку вітчизняної педагогічної думки. 

3. Охарактеризувати функції і засоби педагогічної комунікації. 

4. Розробити систему тренінгових вправ для формування педагогічної 

комунікації у майбутніх вчителів. 

У роботі використано такі методи дослідження: емпіричні (методи 

педагогічного спостереження, бесіди, тренінгові вправи); теоретичні (вивчення 

та аналіз наукової, теоретико-методичної та прикладної літератури); 

моделювання: розробка та впровадження тренінгових завдань). 

Структура магістерської роботи. Магістерська робота складається із 

вступу, двох розділів, що мають підрозділи, висновків, списку використаних 

джерел (всього найменувань 70 одиниць, з них 4 іноземною мовою), 2 додатки, 

уміщених на 8 сторінках. Загальний обсяг роботи 75 сторінок, основний зміст 

викладено на 56 сторінках. Робота містить 2 таблиці. 
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